
銚子市海鹿島保育所アンケート結果 
 

１ 目的 

  銚子市海鹿島保育所における次年度に向けての、保護者の皆様

の意識調査及び運営の参考とするため。 

２ 実施方法 

 （１）調査対象   銚子市海鹿島保育所を利用している保護者 

 （２）調査方法   配付：利用児童全員へ配付 

           回収：各担任へ提出 

 （３）実施期間   令和４年１月４日～令和４年１月１１日 

３ 回収結果 

（１） 配付数：３２名 

（２） 回収数：３２件 

（３） 回収率：１００％ 

 

 この度、アンケートにご協力いただきました保護

者の方々には感謝申し上げます。 

（保育所ホームページにも掲載しております） 



N0 項　　目 は　い いいえ
どちらとも
いえない

1 保育所での活動は子どもの成長に役立っていると感じますか 32

2 子どもは保育所での生活を楽しんでいると感じますか 31 1

3 提供されている食事やおやつに満足されていますか 31 1

4 戸外遊びや散歩を十分に行っていると思いますか 30 2

5
保育所は新型コロナウイルスやその他の感染症対策が 十分にとら
れていると感じますか

30 2

6
遊具や玩具、所庭は子どもの発達のために適切に設置や整備がされ
ていると感じますか

30 2

7
登降所時に職員から子どもの様子や健康状態について声かけがあり
ますか

32

8
保育所で起きた事故、怪我、感染症や急な体調の変化に対して適切
な対応がされていると感じますか

32

9
子どもの気持ちや様子、子育てについて職員と話したり相談がしや
すいと感じますか

30 2

10 日頃から職員の対応は、ていねいであると感じますか 32

11
保育所は災害や不審者対応等の安全対策を十分にしていると思いま
すか

31 1

12
おたより、クラスメール、マチコミメール、掲示物等は、わかりや
すく工夫されていると思いますか

31 1

13 身近に子育ての協力者や相談相手はいますか 30 2

14 子育ては楽しいと感じますか 30 2

15
保育所の他に「子育て支援課」や「すくサポ」にも子育てについて
相談できることを知っていますか

30 1 1

保護者アンケート結果
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保育所での活動は子どもの成長に役立っていると感じますか

子どもは保育所での生活を楽しんでいると感じますか

提供されている食事やおやつに満足されていますか

戸外遊びや散歩を十分に行っていると思いますか

保育所は新型コロナウイルスやその他の感染症対策が 十分にとられていると感じますか

遊具や玩具、所庭は子どもの発達のために適切に設置や整備がされていると感じますか

登降所時に職員から子どもの様子や健康状態について声かけがありますか

保育所で起きた事故、怪我、感染症や急な体調の変化に対して適切な対応がされていると感じますか

子どもの気持ちや様子、子育てについて職員と話したり相談がしやすいと感じますか

日頃から職員の対応は、ていねいであると感じますか

保育所は災害や不審者対応等の安全対策を十分にしていると思いますか

おたより、クラスメール、マチコミメール、掲示物等は、わかりやすく工夫されていると思いますか

身近に子育ての協力者や相談相手はいますか

子育ては楽しいと感じますか

保育所の他に「子育て支援課」や「すくサポ」にも子育てについて相談できることを知っていますか

アンケート集計結果

は い いいえ どちらともいえない



銚子市海鹿島保育所への総合的感想 
 

  

 ・いつも親切、丁寧に対応してくれて感謝してます。 

 ・楽しそうに登所し、充実してると思う。 

 ・先生方とアットホームな感じで子どもを安心して預けられる。 

 ・来年度の閉所が寂しい。 

 ・子どもの気持ちに寄り添って言葉をかけてくれる。 

 ・保育所の様子を写真等でマチコミで掲載して欲しい。 

 ・活気のある保育所だと思う。 

 ・子どもだけでなく、保護者にも気を配ってくれている。 

※ 原文を尊重しましたが、個人が特定される場合は除かせていただきました。 
 
                                   
 

 


	anketokekka_01
	anketokekka_02
	Sheet1

	anketokekka_03

